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Dans la figure ci-contre, ABCDEFGH est un cube. I, J, K et L 
sont les milieux respectifs de [CG], [EF], [AE] et [AB]. 
Pour chaque question,  cocher la réponse  correcte : 
 
1) Les droites (EL) et (BF) sont          
      a) sécantes          b)  parallèles         c) non coplanaires 
 
2) Les droites (KL) et (EB) sont 
      a) sécantes b) Parallèles      c) non coplanaires 
 
3) Les droites (HK) et (IA) sont 
      a) sécantes b) Parallèles       c) non coplanaires  
 
4) Les droites (FL) et (HK) sont 
      a) sécantes b) parallèles  c) non coplanaires 
 
5) La droite (DC) est orthogonale au plan 
      a) (AEF) b) (JGF)  c) (AEH) 
 
6) Le plan (ABG) est parallèle à la droite 
      a) (AE)    b) (JF)       c) (FC) 
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